

追踪报道

流浪猫接连被害,小动物保护协会展开救助

七只流浪猫已被安全转移



网友将诱捕笼中的流浪猫转移到安全笼子里。 本报记者 赵伟 摄

本报8月23日讯(记者 赵伟 实习生 王润身) 23日,本报报道了山师大教工四宿舍的流浪猫接连被害的事情后,今天上午,几名小动物保护协会的工作人员与志愿者就来到该宿舍对流浪猫进行救助,一日内已有7只流浪猫被安全转移。

23日上午9时,在山师大教工四宿舍,泰山小动物保护中心、济南猫窝爱心组织以及部分热心网友已早早地来到这里,着手准备捕捉流浪猫。“为了不给这些流浪猫增添心理阴影,准备使用诱捕笼进行捕捉。”山东省泰山小动物保护中心会长徐文表示,在流浪猫被关进诱捕笼后,

会立即用布盖住笼子,让猫恢复平静,“这样可以避免流浪猫为了挣脱笼子,弄伤自己。”

“笼子放好了,大家赶快退后”,众人齐动手,一只诱捕笼很快安装完毕,并被放到流浪猫最常聚集的地方。但是由于一住户正在安装防盗网,过大的噪音让流浪猫不敢来到这里。

23日下午,随着围观居民渐渐减少,流浪猫也开始回到聚集地。但是由于诱捕笼存在结构问题,有两只走进笼子的流浪猫始终够不到食物,悻悻地从笼子里离开。“这里捕捉到流浪猫了!”小区东侧的另一处诱捕笼

进入了一只成年流浪猫,由于突然被关进笼子,这只猫激动得四处冲撞笼子,鼻子两侧已经被撞破,“快用布蒙住笼子”,随着笼子被蒙住,笼子里的流浪猫也渐渐安静起来。

23日晚7时,记者了解到,小动物保护协会已救助了7只流浪猫。徐文称,捉捕流浪猫不是一天就能完成的,在以后的几天里,他们会坚守在这里,救助每一只流浪猫。“这些猫会先送到合作医院,进行完绝育、免疫后,才会将它们送到爱心收留单位,希望愿意收养小猫的市民通过救助电话:15169067679联系我们,为这些流浪猫找一个新家。”

有的放在楼道里 有的放在垃圾桶边

垃圾咋这么难进“桶”



本报8月23日讯(记者 尹明亮) 如今,很多居民小区的楼前都被安置了专门盛放垃圾的垃圾桶。可是近日记者走访了多个小区发现,部分居民仍然愿把垃圾放在楼道里或者楼门口,有的甚至宁把垃圾放在垃圾桶边也不放进桶里,这让不少居民非常无奈。

21日上午,在山师东路山东省供销社宿舍靠近路边的院墙内侧,记者看到一排四五个垃圾桶摆在墙边,但桶外的垃圾比桶内的垃圾多得多,另外还有一大堆垃圾沿墙堆了一溜,装修垃圾、树枝、生活垃圾随意地扔在垃圾桶周围,“就差几步路的事,但有些人隔着大老远一扔,至于扔到哪儿就不管了。”居民王女士对此颇有些看法。

在和乎路57号院1号楼前,记者也发现了同样的情况,一袋生活垃圾被扔在垃圾桶旁,各种垃圾撒了一地,散发出阵阵臭味,明显是从远处扔过来的。在棋盘小区六区,两个绿色垃圾桶被红绿绿的垃圾袋围了一圈,可记者掀开垃圾桶顶盖一看,里边基本上是空空如也。“一早出门上班,结果刚

开门就在楼道里闻到一股臭味,原来是有人晚上把垃圾袋放楼道里了。”家住开元山庄的李先生说,由于邻居经常晚上清理家里垃圾,总是等早上捎下去,在楼道放上一晚,楼道里的臭味让出门的居民只能憋气快跑,“天冷的话没啥事,可现在天气热,垃圾在家放一两天肯定臭,再一动更没法闻了。”

记者在走访中发现,遭遇像李先生这种情况的市民还真不少,不过多数人对此只能表示无奈。李先生说,有时邻居放楼道里的垃圾自己实在受不了就亲自帮着提下去,“清理完自己垃圾及时扔到垃圾桶,无非就是下楼上楼的事,自己省几步,弄得整个楼里臭烘烘,邻里之间不好意思说,可心里都不舒坦。大家都多走几步路,楼上卫生好了,大家也都可以安安心心地生活。”

“少走两步路,自己能省多少事?可这样一来,给邻居,给我们都增加不少麻烦。”在棋盘小区,保洁员王师傅说,小区里垃圾不放到位的情况特别多,这也使他的工作量增加了不少,每天收集垃圾时,并不是光收集垃圾桶里的,经常都得到楼门口拎,“有时光是些生活垃圾,有时还有烧过的煤块等,也是堆在楼门口,打扫起来真是太麻烦了。”

楼前线缆结成“蜘蛛网”

居民担心线路老化出现火灾

本报8月23日讯(记者 陈伟 实习生 王秀珍) 前一段时间省城持续降雨,这让部分住在槐荫街铁路大厂9宿舍2号楼的居民十分担心。由于楼前的各种线缆纠缠在一起成了“蜘蛛网”,而且其中有的线路可能已经老化,大家害怕万一下雨时出现连电导致火灾,那就麻烦了。

近日,记者来到槐荫街铁路大厂9宿舍。在小区2号楼3单元门口,记者看到各种黑白线缆交织在一起,简直成了一张“蜘蛛网”,有的线缆甚至

直接和生了锈的燃气管道绑在一起,记者粗略数了数,至少有几十根。

“这些线都成我们的一块心病了。”居民李先生说,虽然楼前的线缆越来越多,但很少看到有工作人员来检修。“一些线缆已经使用很多年了,估计都已经老化了,一到下雨,我们就担心会出现连电,那样的话,损坏家中的电器事小,一旦引起火灾就麻烦了。”

吴先生说,几天前2号楼就因为线路老化问题着了火,幸亏消防人员及时

赶到将明火扑灭,才没有酿成更大火灾。“事后有关部门曾经来过小区对线路进行了简单整理,但这根本不解决问题,我们希望相关部门能对这些线缆好好归置一下,消除居民们的担心。”

随后,记者联系了槐荫电力公司。一位工作人员表示,老式小区里的线缆非常混乱,分属于不同的单位。他们会就所管辖的线缆进行检查,防止出现意外,“由于这些线缆所属部门太多,如果要将这些线缆全部归置好,难度会比较大。”



21日,在棋盘小区六区,几袋垃圾就放在垃圾桶旁。 本报记者 尹明亮 摄

齐鲁晚报《人才招聘》

搜索 qljob114.com

山东最大的、最专业的网络招聘平台, 登报一次, 发行一周!

手机登录人才招聘 http://www.qljob114.mobi

订报电话: 0531-85196234 85196245

每周二刊出 敬请关注

注册您的简历, 给您一个舞台, 成就您的梦想!